

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ

Добавка к пище
Неовита ОМЕГА-3 1000 мг
капсулы мягкие

Неовита ОМЕГА-3 – добавка к пище, содержащая полиненасыщенные жирные кислоты семейства омега-3 (эйкозапентаеновую и докозагексаеновую кислоты), которая способствует поддержанию нормального функционирования сердца, мозга, зрения и других жизненно важных органов и систем.

СОСТАВ

Наименование активного ингредиента	Количество для 1 капсулы
Рыбий жир, богат омега-3 кислотами, с содержанием:	1000 мг
- эйкозапентаеновой кислоты (ЭПК) 33 %	330 мг
- докозагексаеновой кислоты (ДГК) 22 %	220 мг

Состав: рыбий жир, богат омега-3 кислотами, с содержанием эйкозапентаеновой кислоты (ЭПК) 33 % и докозагексаеновой кислоты (ДГК) 22 %; капсула мягкая (желатин, вода очищенная, глицерин, сорбитол, консервант сорбат калия).

СВОЙСТВА

Омега-3 – полиненасыщенные жирные кислоты, содержащиеся в жирах морского и растительного происхождения, не синтезируются в организме (эссенциальные, незаменимые) и должны поступать с пищей во избежание их дефицита.

Наиболее важными полиненасыщенными жирными кислотами омега-3 являются альфа-линоленовая кислота (АЛК), эйкозапентаеновая кислота (ЭПК) и докозагексаеновая кислота (ДГК).

Омега-3 жирные кислоты нормализуют процессы обмена веществ, оказывают гиполипидемическое (гипотриглицеридемическое, гипохолестеринемическое), антиатеросклеротическое, антигипертензивное, антиагрегантное, иммуностимулирующее, противовоспалительное и другие действия.

Жирные кислоты являются строительным материалом для фосфо- и гликолипидов, которые входят в состав клеточных мембран, контролируют обмен веществ между клетками и организмом в целом.

Нормализуют обменные процессы и липидный обмен, снижают уровень липопротеинов низкой плотности ЛПНП (холестерина) и триглицеридов в крови, препятствуют образованию холестериновых бляшек на стенках кровеносных сосудов, предотвращая развитие атеросклероза, сердечно-сосудистых заболеваний, риска развития инфаркта миокарда и инсульта.

Жирные кислоты накапливаются в клетках в виде жиров (триглицеридов) и играют роль энергетических запасов. Под действием различных гормонов с липолитическим эффектом, они расщепляются клеткой с выделением большого количества энергии.

Регулируют процессы тромбообразования (антиагрегантное действие), незначительно повышая время свертываемости крови; улучшают реологические свойства крови и микроциркуляцию.

Производные жирных кислот выполняют функцию гормонов и поддерживают нормальное функционирование эндокринной системы (регулируют обмены веществ, тонус сосудов, воспалительные реакции, функционирование тромбоцитов, лейкоцитов и эритроцитов, улучшают кровоснабжение всех органов и т.д.).

Регулируют содержание серотонина — химического передатчика импульсов между нервыми клетками, который влияет на настроение. Омега-3 триглицериды поддерживают правильное функционирование сетчатки глаза, синаптической передачи и устойчивости мозга к стрессам (улучшают память и зрение).

Омега-3 жирные кислоты оказывают антиоксидантное действие, способствуя выведению из организма вредных веществ и свободных радикалов.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Неовита ОМЕГА-3 принимают:

- для восполнения дефицита жирных кислот омега-3;
- для поддержания нормальной работы сердца, мозга и зрения;
- для нормализации липидного обмена (при дислипидемиях и гиперлипидемиях);
- для снижения риска развития атеросклероза и сердечно-сосудистых заболеваний (ишемической болезни сердца, гипертонической болезни и др.);
- для вторичной профилактики инфаркта миокарда (в составе комбинированной терапии); при сахарном диабете;
- при нарушениях мозгового кровообращения, состояниях после инсульта;
- при повышенной свертываемости крови, тромбозах, варикозе;
- при ослабленном иммунитете или иммунодефицитном состоянии, синдроме хронической усталости;
- при сниженном внимании и ухудшении памяти;
- для улучшения состояния кожи, волос и ногтей.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ И ДОЗЫ

Внутрь, во время приема пищи или после еды (через 30-40 мин), запивая достаточным количеством воды (около 200 мл). Не допускается заменять воду другими жидкостями.

Детям старше 9 лет по 1 капсуле в день.

Взрослым по 1 капсуле 1-3 раза в день:

- для поддержания нормальной функции сердца, мозга и зрения; после инфаркта миокарда - по 1 капсуле в день;
- при гипертриглицеридемии - по 1 капсуле 2-3 раза в день;

- для поддержания нормального давления - по 1 капсуле 3 раза в день.

Продолжительность применения рекомендовано в среднем до 3-х месяцев.

При необходимости возможно проведение повторных курсов, после перерыва продолжительностью не менее 2-3 месяца или после консультации с врачом.

При беременности и в период лактации применение продукта возможно только после консультации врача.

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

Продукт содержит вещества с аллергизирующим потенциалом (**рыбий жир**).

При гиперчувствительности к ингредиентам продукта возможны аллергические реакции (крапивница, зуд, кожные высыпания).

При появлении вышеуказанных побочных реакций, а также при появлении других побочных реакций, необходимо прекратить применение продукта и обратиться к врачу или фармацевту.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Индивидуальная гиперчувствительность или непереносимость к ингредиентам продукта, лицам с аллергией на рыбные продукты, гиперлипопротеинемия (экзогенная гипотриглицеридемия, гиперхиломикронемия типа 1), обострение хронического панкреатита и холецистита, нарушения функций печени и заболевания гепатобилиарной системы, камни в желчном пузыре, нефролитиаз и уролитиаз, печеночно-почечная недостаточность, острые желудочно-кишечные инфекции и патологические состояния включающие геморрагический синдром, детям до 9 лет.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ОСОБЕННОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

Не следует превышать рекомендуемую суточную дозу. Не использовать добавку к пище в качестве заменителя разнообразного рациона питания. Не следует оставлять в местах, доступных для детей.

Рекомендовано принимать Неовита ОМЕГА-3 вместе с витамином Е (токоферолом) для предотвращения окисления жирных кислот (в качестве антиоксиданта).

Жирные кислоты омега-3 обладают антитромботической активностью и не рекомендуется одновременное применение продукта с антикоагулянтами (или другими препаратами влияющие на коагуляцию), пациентам с геморрагическими нарушениями или при повышенном риске геморрагии (после тяжелых травм, хирургических операций и др.), так как он может вызвать увеличение времени кровотечения. Не рекомендуется одновременный прием с фибринолитиками.

У пациентов с печеночной недостаточностью (особенно при приеме высоких доз) необходим регулярный контроль функции печени (АСТ и АЛТ).

Рекомендуется избегать употребление алкогольных напитков в период применения продукта.

Продукт не оказывает влияния на способность управлять транспортными средствами или обслуживать установки.

УПАКОВКА

По 30 капсул в пластмассовых флаконах.

По 1 флакону вместе с листком-вкладышем в картонной пачке.

СРОК ГОДНОСТИ

2 года.

Употребить предпочтительно до даты, указанной на пачке/этикетке.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить при температуре не выше 25 °C, в оригинальной упаковке для защиты от света и влаги.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ:

Seven Hills Softgel Private Limited, India.

УПАКОВЩИК И ДИСТРИБЬЮТОР В РМ:

Întreprinderea Mixtă "VITAPHARM-COM" S.R.L.
 ул. Ленина, 9/5, MD-3812, мун. Комрат,
 АТО Гагаузия, Республика Молдова
 Тел./факс: +(373 22) 260388
www.vitapharm.md

При предъявлении претензий указывайте номер партии, обозначенный на упаковке.